

ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ

д. м. н. Левченко Евгения Владимировича
о соискателе учёной степени кандидата медицинских наук
Юрине Романе Ивановиче

Юрин Роман Иванович окончил Ставропольскую государственную медицинскую академию в 2006 г. по специальности «Лечебное дело». Прошел ординатуру по специальности «хирургия» на базе ГОУВПО СГМА г. Ставрополь с 01.09.2006 по 01.09.2008 г., ординатуру по специальности «торакальная хирургия» на базе ГОУВПО СГМА г. Ставрополь с 01.09.2008 по 01.09.2010 г. работал ординатором туберкулезного легочного хирургического отделения СККПТД с 2010 по 2014 г. Прошел учебу на базе ГБОУ ДПО «Российская медицинская академия последиplomного образования» Минздрава России, г. Москва «Эндоскопические операции в торакальной хирургии» с 08.04 по 20.04.2013 г.

С 2014 г. по 2017 г. проходил обучение в очной аспирантуре на базе научного отделения торакальной онкологии ФГБУ «НИИ онкологии им. Н. Н. Петрова» Минздрава России. С марта 2016 г. работает в должности врача-онколога в хирургическом торакальном отделении ФГБУ «НМИЦ онкологии им. Н. Н. Петрова» Минздрава России.

Имеет высокий уровень теоретической и практической подготовки. За время работы показал себя грамотным, добросовестным, профессионально подготовленным специалистом. Свободно интерпретирует данные обследований. Способен анализировать результаты своей работы для повышения качества оказания медицинской помощи. Требователен, трудолюбив, ответственно подходит к выполнению клинической работы. Постоянно повышает свой профессиональный уровень, квалификацию, участвую во врачебных советах, конференциях. Является членом ассоциации торакальных хирургов России.

Диссертационное исследование выполнялось в период с 2014 г. по 2017 г. Юрин Р.И. являлся лечащим врачом большинства пациентов, участвовавших в проспективной части исследования: принимал участие в обследовании, определении тактики лечения, стационарном и амбулаторном ведении больных с диагнозом рак легкого, осуществлял взятие образцов крови пациентов для выполнения исследования маркеров операционного стресса, выполнение подготовку к операции, принимал участие в операциях, выполнял последующее наблюдение за пациентами, анкетирование и опрос. Автором выполнен сбор данных, статистическая обработка и анализ полученных результатов, которые на разных этапах работы подготавливались для публикации и представления в научных периодических изданиях и на профильных научных мероприятиях. Созданная база данных пациентов, перенесших малоинвазивное лечение с диагнозом рак легкого. По материалам диссертационного исследования опубликовано 8 работ, из них 3 — в журналах, рецензируемых Высшей аттестационной комиссией при Министерстве образования и науки России.

Работа «Клинико-экспериментальное обоснование применения видеоторакоскопических технологий в хирургическом лечении рака легкого» является законченным результатом исследовательской деятельности диссертанта. Объём и уровень работы позволяет представлять её в диссертационном совете для соискания учёной степени кандидата медицинских наук.

Доктор медицинских наук,
руководитель научного отделения торакальной онкологии,
заведующий хирургическим торакальным отделением
ФГБУ «НМИЦ онкологии им. Н. Н. Петрова»
Минздрава России

Подпись д. м. н. Левченко Е. В. заверяю.

Доктор медицинских наук,
учёный секретарь ФГБУ «НМИЦ онкологии им. Н. Н. Петрова»
Минздрава России



Е. В. Левченко

Е. В. Дёмин

16.04.2018